

Jaký je váš partnerský vztah

Vše, co se děje mezi vámi a partnerem, závisí také na tom, jak vám přeje numerologie – jaké číslo bdí nad vaším vztahem. Každé číslo má určité vibrace, které pak působí i na to, jak to mezi vámi funguje. A jak zjistíme, které číslo nám posílá šťastné nebo nešťastné vztahové vibrace?

Sečtete všechna čísla vašeho data narození, až získáte jen jedno číslo. To též učinite u svého partnera (partnerky) a následně tato dvě čísla sečtete, opět tak, aby jste dostali číslo jednomístné. Další text vám odhalí možná i to, co snad o sobě ani nevíte, nebo jen tušíte.

1. – JEDNO TĚLO

Zamilovali jste se do sebe hned na první pohled. Od počátku jste měli jistotu, že chcete žít společně, že chcete být stále spolu. Nedivte se tomu, vždyť váš vztah je charakterizován Jedničkou. Jste jako dvě poloviny jednoho celku. Teprve společně tvoříte jednotu, úplnost, dokonale a harmonický celek. Dáváte si navzájem sílu, motivujete se k uskutečňování svých cílů, není zde místo na zradu či neloajalitu a také nedovolujete nikomu, aby se míchal do vašich záležitostí. Hádky a spory jsou vám zcela cizí, protože zpravidla máte jednotné myšlení. A pokud by se přece jen objevil rozpor v názorech, vždy se dokážete dohodnout ke vzájemné spokojenosti.

2. – POUZE TY

Vibrace Dvojky znamená, že máte mezi sebou velice silnou vazbu. I tento text budete pravděpodobně číst společně, pokud ne přímo, tak alespoň telefonicky. Možná je tato vazba až příliš silná, tak silná, že jeden bez druhého si vůbec nedokáže představit svůj život. Máte-li se na čas rozloučit, teskníte už předem, ještě před odjezdem toho druhého. A jakmile se znovu sejdete, pak laskání a polibkům není konec. Předtím, než jste se poznali, každý z vás měl svůj svět. Nyní jako by jste na to zapoměli a celým světem je vaše „druhá polovička“. Sblížili jste se natolik silně, že zcela ztrácíte svoji individualitu. Pokuste se více otevřít kontaktům s dalšími lidmi, není zdravé žít jen pro partnera.

3. – CHVILKOVÁ VÁŠEŇ

Vibrace Trojky přeje báječnému milostnému nadšení, ale negarantuje ani stálost, ani věrnost. Přestože na počátku zamilování jste přesvědčení, že tomu tak bude navždy. Flirt, společné výlety nebo dovolená vám budou připadat krásné a příjemné. Ale společná domácnost, rodina, děti a povinnosti – to už nebude pro vás. Společně se dobře bavíte, ale neuvažujete, jak to bude po nějakém čase, kdy přijdou nejen ra-

dsti, ale i starosti běžného života. Takový vztah vám může fungovat delší dobu jediné pod podmínkou, že si budete navzájem poskytovat svobodu bez žárlivosti, závisti a vzájemných závazků. Nejlépe vám bude tehdy, budete-li žít odděleně, tehdy vás nepostihne rutina, při které obvykle plamen vášně uhasíná.

4. – SPOJENÍ Z ROZUMU

Spojuje vás opravdu hodně. Společně bydlení, auto, děti, kreditky... Avšak chybí zde láska, radost a vzájemná přitažlivost. Vy to ale stejně nepovažujete za nejdůležitější, pro vás je podstatné to, že se můžete na sebe navzájem spolehnout. Svazek dvou lidí s vibrací Čtyřky není příliš romantický, přesto je postavený na skutečně pevném základě. Dokonce i když se milujete, musíte přiznat, že tak činíte z rozumového rozhodnutí. Neboť společně jde v životě všechno snadněji. Dávejte však pozor, aby se do vašeho vztahu nedostalo rutinní chování. Stojí za to se občas z těchto běžných každodenních záležitostí vytrhnout a dopřát si potěšení jen ve dvou. Povinnosti tak mohou jít stranou a vy se radujete jen sami sebou.

5. – NA HOUPAČCE EMOCÍ

Společně nedobře, každý sám ještě hůř. Pod vlivem nestabilních vibrací pětky se stále rozcházíte „na vřdycky“, ale poté se znovu k sobě vracíte s nadějí, že tentokrát to už bude jiné. Emoce mezi vámi dvěma mohou dosahovat až k nejvyššímu bodu. Chvilí zažíváte silnou lásku a za chvíli nastupuje křik a nevybírává slova. Ale pokud v této situaci ten druhý za sebou bouchne dveřmi, už jsi smutný(á), lituješ toho, co se stalo, připraven(a) prosit o odpuštění. Máte-li v tomto případě hluché nebo tolerantní sousedy, můžete takto žít po mnoho let. Nemáte totiž vůbec pocit, že se neustále točíte v jenom kruhu, přičemž zbytečně ztrácíte čas i nervy. Bylo by záhodno něco změnit, např. jít k psychologovi, na společnou terapii apod. Anebo poslední možnost je rozchod tak, aby si každý mohl uspořádat život s někým jiným.

6. – TRADICE

Oba partneři jste si jisti svými city a velice usilujete o to, mít společný dům, rodinu, děti. Svůj mateřský instinkt, především žena, často uspokojuje péčí o domácí zvířata – pes, kočka, nebo péčí o sebe navzájem. Jen dejte pozor, aby jste se nerozmazlovali až k smrti. Váš partnerský svazek je výjimečně příznivý. Zprvce nenamítáte nic proti tradičnímu dělení rodinných povinností, takže nepřicházejí v úvahu diskuse o tom, kdo bude uklízet nebo vařit. Za druhé rádi (zvláště

ženy) se vzdáváte svých ambiciózních plánů jen proto, aby doma panovala shoda a harmonie. S radostí umožníte své druhé polovičce, aby rozhodovala za vás oba. Máte radost, že je tu někdo, kdo vás ve všem podpoří, posílá a dodává potřebné prostředky do rodinného rozpočtu. Jedním slovem idylka.

7. – JENOM NE SEX

Pod vlivem vibrací Sedmičky vytváříte svazek vyzrálých osob, v němž není místo na závist, žárlivost, hněv, rozmary nebo vzájemné urážky. Víte, že každý problém je možné prodiskutovat. Tak jako na vaši první schůzce, kdy jste „diskutovali“ celou noc. Čtení knih, divadlo nebo kino jsou vaše společné zájmy. Jste oba na přibližně stejné inteligentní úrovni, jste dokonale sehráni. Ovšem jinak už je to s intimními vztahy. Polibky, mazlení – nedej Bože – nikdy. Jen při takovém pomyšlení vám naskakuje husí kůže. V posteli, namísto zkoušení další pozice z „Kamasutry“, dáváte přednost diskuzi o přečtené kapitole z knihy „Hledání ztraceného času“. Nenapadlo vás, že tím ztrácíte drahocenný čas svého života. Je vůbec ve vašem vztahu láska, nebo jen přátelství? Měli by jste si o tom co nejdříve promluvit.

8. – ZKOUŠKA SÍLY

Vibrace Osmičky vyvolává sklon k „přetahování“ a získávání nadvlády. Většinu času věnujete vzájemnému „kousání“ a „nakopávání“. Na každém kroku se potřebujeme utvrzovat v tom, kdo má pravdu, kdo je chytřejší, krásnější, kdo více vydělává, kdo lépe vychovává děti. A také kdo je lepší v posteli. Sex hraje ve vašem vztahu důležitou roli, protože Osmička je také vibrací vášně. Není možné, aby jste se spolu nudili, protože nanevšáh se oba vyčerpáte natolik, že už nemáte sílu na další pře. Neškodilo by, v tomto případě, pro změnu předat otěže vlády opačnému partnerovi.

9. – SPOJENÍ DUŠÍ

Jakmile jste se poprvé setkali, pocítili jste, jako by jste se znali už celý život – anebo i déle. Váš vztah je karmický. Táhne se přes mnohé věky, přes pokolení, ve stále následných vtěleních. Péči nad vámi má mystická Devítka, což je vibrace altruizmu, lásky a magie. Je pravděpodobné, že se nacházíte na „stejně vlně“, rozumíte si beze slov, tedy dokážete si vzájemně i číst myšlenky. Společně kráčíte cestou duchovního rozvoje, máte společně touhy, přání a ideály. Ale neškodilo by občas „sestoupit na zem“, a brát v úvahu také praktické životní potřeby a povinnosti.

*Ze zahraničního tisku připravila
Hana Sapíková*